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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
Νέες Ευκαιρίες για Όλους: Εγκαινιάστηκε το Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας 
στον Ασπρόπυργο. 
 
Δήμαρχος: «Η δέσμευσή μας για ενίσχυση της εκπαίδευσης σε όλες τις 
βαθμίδες είναι σταθερή και αδιαπραγμάτευτη» 
 
Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκαν την Πέμπτη 11 Δεκεμβρίου τα 
εγκαίνια του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας (Σ.Δ.Ε.) στον Ασπρόπυργο, το 
οποίο λειτουργεί στις εγκαταστάσεις του 3ου Γυμνασίου Ασπροπύργου. Η 
έναρξη της λειτουργίας του νέου Σχολείου αποτελεί ένα ακόμη σημαντικό βήμα 
στην ενίσχυση των εκπαιδευτικών δομών της πόλης και στην παροχή 
ευκαιριών δια βίου μάθησης για όλους. 
 
Κατά την τελετή, ο Δήμαρχος Ασπροπύργου κ. Ιωάννης Ηλίας τόνισε τη 
σημασία της λειτουργίας του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας για την τοπική 
κοινωνία, υπογραμμίζοντας πως ο Δήμος είχε πραγματική ανάγκη από μια 
τέτοια δομή. Ο κ. Ηλίας ανέφερε επίσης ότι το νέο Σ.Δ.Ε. αποτελεί το τρίτο 
σχολείο που λειτουργεί η νέα δημοτική αρχή, μετά το 5ο Γυμνάσιο και το 7ο 
Νηπιαγωγείο Ασπροπύργου, επιβεβαιώνοντας έτσι τη σταθερή δέσμευσή της 
για την ενίσχυση της εκπαίδευσης σε όλες τις βαθμίδες. 
 
Σύντομη αναφορά στη λειτουργία και τον ρόλο του Σ.Δ.Ε. έκανε ο Διευθυντής 
του, κ. Δημήτρης Κρητικός, ο οποίος εξέφρασε την ικανοποίησή του για την 
έναρξη ενός σημαντικού εκπαιδευτικού θεσμού που παρέχει νέα προοπτική και 
δυνατότητες σε ενήλικες. 
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Χαιρετισμούς απηύθυναν ο Υφυπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού κ. Κώστας Βλάσσης, ο Αντιπρόεδρος της Βουλής κ. Θανάσης 
Μπούρας, ο υφυπουργός Οικονομίας και Οικονομικών ο κ. Γιώργος 
Κώτσηρας, και η γενική γραμματέας επαγγελματικής εκπαίδευσης και δια βίου 
μάθησης κα  Καφετζοπούλου, οι οποίοι συνεχάρησαν τον Δήμο για την 
πρωτοβουλία και τόνισαν τη σημασία της δια βίου μάθησης για την κοινωνική 
και επαγγελματική εξέλιξη των πολιτών. 
 
Τον αγιασμό της τελετής πραγματοποίησε ο Πανοσιολογιότατος αρχιμανδρίτης 
Δαμασκηνός Πέτρος, δίνοντας την ευχή του για μια παραγωγική και 
επιτυχημένη εκπαιδευτική χρονιά. 
 
Ο Δήμος Ασπροπύργου συνεχίζει να επενδύει στην Παιδεία, στηρίζοντας 
έμπρακτα κάθε προσπάθεια που προάγει τη γνώση, την πρόοδο και την 
προσωπική ανάπτυξη των δημοτών. 
Το παρών στην εκδήλωση έδωσαν επίσης, αντιδήμαρχοι, δημοτικοί σύμβουλοι, 
εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων, άτομα που φοιτούν στο Σ.Δ.Ε. και αρκετοί 
συμπολίτες.   
 


